11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2005 22:21:29

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.01.2005 21:44:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7142/answer/7143




YBaxaeMmnit Cepreit! YkazanHbe BaMu mpu3Haky TOBOPST 0 6aIaHOMOCTUTE (BOCIIAJIEHKUE T'OJIOBKU
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJIOTH, BEI3BaHHOe MHpekuuen). [l yTouHeHus Auardo3a Bam
HeoOxoguMo 00CiIemoBaThCS: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HH(DEKIHNIO - XJTAaMUAOUN, TPUXOMOHAIH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[Ib, ypearia3Mel; COaTh OOIINY aHATM3 MOYH. A TTOKa, YTOOH
yOpaTh siBJIeHUsT 0aTaHOMOCTHTA, MOXKHO ITOflelaTh BAHHOYKHY C IIePMaHTaHATOM KaJlus
(MapraHIoBKa - c/1ab0-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIE YeT0 CMa3kBaTh T'OJIOBKY ITOJI0BOTO
yneHa Ma3bio AYPOBUH. OHa comepkuT aHTUOUOTHK, TPOTHBOBOCTIIANITEIbHOE U 00e300 MBaoIlee
cpencTBo. [TonmoxuTeNbHEIN 9QGHEeKT TPUMEHEeHUs 3TOr0 MECTHOTO JIeUeHUsT He MoJxkKeH Bac
YCIIOKOUTH, TpUYKHa (MHQEKIHS) 3TUM He YCTPaHSETCS IOJTHOCThIO. ITOT BOCIIAIUTEIbHEIN ITPOLIECC
MOT BO3HUKHYTb ITOCJIE HEe3alUIIeHHOT0 cekca. Ecmu y Bac ocTanuck BOIPOCH, MUIIUTE, Oyay paj
IIOMOYb. Yoauu!



